



齐鲁晚报·齐鲁壹点组建奥运融媒团队，两名特派记者今日启程

东瀛观澜，共为中国健儿呐喊

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 李畅

注册报名一波三折

因新冠疫情延期的东京奥运会，也给全世界媒体记者前期注册报名，参与报道带来了不小的困扰。

防疫上的巨大压力，迫使东京奥组委给入境的国外媒体布置了大量额外的“功课”，任务量之多、手续之繁琐，远超往届。以齐鲁晚报·齐鲁壹点两位注册记者为例，两位记者需要任命一位CLO（新冠疫情防控联络官），并将所有入境媒体组织成员的健康信息，通过CLO纳入本届奥运会疫情防控的ICON系统；为了保证入境国外记者的安全，日本奥组委为所有人都划定了官方指定酒店，不许在名单以外随意活动；入境日本前，记者还要在96小时内进行两次核酸检测。

此外，入境日本还需要下载日本政府研发的OCHA软件，进入日本还需要下载COCOA软件，接受日本政府的接触确认……

频繁沟通，让奥组委成为两位记者邮箱里最亲密的好友。即便如此，很多入境细则，还需要在过关时才能最终得到确认。

《东瀛·东瀛》给你好看

前期的不易，更让人体会到这届奥运会的特殊，更能珍惜这来之不易的采访机会。

东京奥运会，姗姗来迟。7月23日，延期一年的第32届夏季奥林匹克运动会将拉开帷幕。17天的运动盛宴，33个大项339个小项，全世界运动员将站在体育竞技的最高舞台激烈角逐、一展矫健风采。作为东京奥运会官方注册记者，齐鲁晚报·齐鲁壹点两位特派记者刘瑞平、刘伟业已整装待发，将于7月20日正式启程前往东京，为广大读者和观众带来最鲜活的奥运报道。

本次东京之行，两位注册记者搭建起视频栏目《连线东京》，以可视化的方式分享最前沿、最新鲜的热点资讯。同时分别推出《东京“平”说》《“伟”观奥运》两大专栏，利用最细腻的文字、最生动的画面，近距离感受人类更高、更快、更强的极限体验，为后方传递来自中国奥运军团、山东体育健儿的一手新闻讯息。

东京奥运会期间，齐鲁晚报·齐鲁壹点专门组建起集文、图、视、听于一体的融媒报道团队，推出《东瀛·东瀛》东京奥运会特别报道专题。专题下设文字专栏《金

80年来，大众日报不懈践行“党的立场，群众的报纸”办报宗旨，是一份有着光荣传统、广泛影响的党报。希望大众日报始终把坚持党性原则、坚持正确政治方向放在第一位，弘扬沂蒙精神，加强改革创新，为鼓舞大众、团结大众、服务大众作出新的贡献。



齐鲁晚报·齐鲁壹点奥运融媒报道团队合影。

牌人物》《齐鲁点将台》《趣闻早知晓》《东京“疫”问》，音频专栏《奥运早报》《奥运晚报》，视频海报专栏《今日奥利给》《夺金》，并邀请报社内外特约作者产出优质内容，突出具体化、细节化、人物化、故事化、观点化、可视化。通过客户端、网站、微信、微博等全媒体宣发矩阵，打造全方位、多视角的奥运报道全景盛宴。

互动体验等你参加

除了做好赛事新闻宣传和运动健儿的挖掘包装外，齐鲁晚报·

齐鲁壹点还十分注重与用户读者的互动体验。

两位特派记者将在奥运期间做客上线齐鲁壹点App情报站，集中解答用户疑问，分享疫情影响下的每日东京见闻。

与此同时，借助快手短视频平台，两位特派记者将通过“果然视频”快手号出镜直播与用户进行实时互动，以媒体视角解析赛事热点话题，以亲历者的身份讲述最特别的一次奥运体验，同广大网友共话奥林匹克文化之美，为中国奥运军团助威，为取得优异成绩的运动健儿喝彩！

“帅”旗手就位 众将轻松“过关”

新华社东京7月18日电

经历了3个多小时的航班飞行和约4个小时的入境检测等相关手续，中国代表团射击、跆拳道、羽毛球、拳击、网球和体操等项目的运动员、教练员于当地时间18点40分许走出东京成田机场。教练员和队员们神情轻松，向前来接机的记者们挥手致意。中国代表团旗手赵帅表示，一路上挺顺利，身体状态挺好，接下来就是投入赛前训练；对于担纲旗手，他表示“这是一种很大的荣誉，也是一种动力，期待更好地为国争光”。

17日，中国代表团宣誓了东京奥运会开幕式的双旗手：跆拳道队的赵帅和女排的朱婷。作为里约奥运会冠军，赵帅本届奥运会志在卫冕。走出机场的他神态轻松，告诉记者：“身体感觉还挺好的，状态也挺好的，就等着开赛了。接下来先要做好赛前的训练。”

2018年雅加达亚运会，赵帅就是中国代表团的旗手；这次从“亚运旗手”升格为“奥运旗手”，赵帅表示自己非常激动，“这是一种很大的荣誉，也是一种动力，期待更好地为祖国争光，也预祝中国代表团的各位运动员都取得优异的成绩”。

齐鲁晚报 齐鲁壹点 QL1D.COM

接种新冠疫苗
共筑免疫长城